



Карнавальные маски

Карнавал в

Тринидаде



**Все любят карнавал в Тринидаде.
Первый день – это детский карнавал.
Родители с детьми шьют замечательные
костюмы.**



В день карнавала все
надевают удивительные
костюмы,
поют и танцуют на
улицах.

**Вы можете увидеть
птиц, бабочек,
цветы, животных,
ведьм и призраков.**





Ночью все жители
поют, танцуют и
пускают фейерверки.

Китайский
Новый Год



Китайский Новый год начинается
в конце января или начале февраля.



На карнавале можно увидеть
клоунов,
акробатов, музыкантов,
огромного
дракона или льва.



Один человек
управляет головой
дракона, а
остальные-
его хвостом.
Дракон весело
танцует по
улицам.

Играет
музыка,
вверх
взлетают
фейерверки.





Дракон приносит всем мир и удачу

Венецианский

карнавал



Ежегодный венецианский карнавал
начинается за 40 дней до Пасхи.

Карнавал праздновали все жители города.
Маски стирали различия между людьми.





30 000 туристов приезжают ежедневно
в Венецию на карнавал.



Маски всегда были
отличительной
чертой карнавала.



**Изготовители
масок
занимают
определенное
положение в
обществе.**



Конкурс на лучшую маску проводится в последние выходные карнавала.



История карнавала

в России





A portrait painting of Empress Maria Feodorovna of Russia, showing her in profile facing left. She has dark hair styled up with pearls and a large diamond brooch. She wears a blue dress with a white lace collar and a large diamond brooch. The background is dark.

«Народ,
который поёт
и пляшет,
зла не
думает.»













Разнообразие

масок

Объёмные



маски



Плоские маски



маски

